

В Администрации г.Таганрога состоялось второе заседание рабочей группы по выработке решения о месте расположения памятной стелы в связи с присвоением Таганрогу звания «Город воинской славы».

Для обеспечения максимальной открытости обсуждения на заседание рабочей группы были приглашены представители городских СМИ, а на нашем портале была организована его онлайн-трансляция.

Рабочая группа под председательством заместителя Главы Администрации Таганрога - управляющего делами Алексея Наврата детально рассмотрела шесть вариантов размещения стелы, которые были отобраны на предыдущем заседании. У всех из них есть как плюсы, так и минусы. Тем не менее, в результате обсуждения ещё два варианта были исключены из списка наиболее подходящих - Октябрьская площадь и СЖМ.

Комитету по архитектуре и градостроительству во главе с главным архитектором города Андреем Максименко поручено более детально проработать оставшиеся четыре варианта: сквер возле Нового вокзала, парк им.300-летия Таганрога, Приморский парк и площадь в начале ул.Петровской между ул.Греческой и корпусом «И» ТТИ ЮФУ. Они будут вынесены на обсуждение Градостроительного совета Таганрога, заседание которого запланировано на 24 января. Алексей Наврат не исключил возможности рассмотрения новых подходящих вариантов размещения памятной стелы, если таковые будут предложены членами Градостроительного совета. После этого состоится третье заседание рабочей группы, дата проведения которого будет объявлена дополнительно.